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Deutsch

English

!!

Technische Daten

Durchflussleistung bei 0,3 MPa:
Betriebsdruck:

Empfohlener Betriebsdruck:
Prifdruck:

(1 MPa = 10 bar = 147 PSl)
HeiBwassertemperatur:
Empfohlene Heiwassertemperatur:

Symbolerklérung

12,5 1/min
max. 1 MPa
0,1 - 0,5 MPa
1,6 MPa

max. 80°C
65°C

« Kein essigsdurehaltiges Silikon verwenden!

% MaBe (siche Seite 11)

Serviceteile (siche Seite 12)

@ Reinigung
siche beiliegende Broschiire.

Technical Data

Rate of flow by 0,3 MPa:
Operating pressure:
Recommended operating pressure:
Test pressure:

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Hot water temperature:
Recommended hot water temp.:

Symbol description

12,5 |/min
max. 1T MPa
0,1 - 0,5 MPa
1,6 MPa

max. 80°C
65°C

« Do not use silicone containing acetic acid!
% Dimensions (see page 11)
il

0@@
Cleaning

see enclosed brochure.

Spare parts (see page 12)

Montage siehe Seite 10 \\~ Assembly see page 10

Francais

Italiano

Informations techniques
Débit a 0,3 MPa:

Pression de service autorisée:
Pression de service conseillée:
Pression maximum de contréle:

(1 MPa = 10 bar = 147 PS|)
Température d'eau chaude:
Température recommandée:

Description du symbole

£

I'acide acétique!

12,5 1/min
max. 1 MPa
0,1 - 0,5 MPa
1,6 MPa

max. 80°C
65°C

Ne pas utiliser de silicone contenant de

% Dimensions (voir page 11)

0\@ o

@ Nettoyage
voir la brochure ci-jointe.

Piéces détachées (voir pages 12)

Dati tecnici

Potenza di erogazione a 0,3 MPa:
Pressione d'uso:

Pressione d’uso consigliata:
Pressione di prova:

(1 MPa = 10 bar = 147 PSl)
Temperatura dell’acqua calda:
Temp. dell’acqua calda consigliata:

Descrizione simbolo

K

aceticol

12,5 |/min
max. 1 MPa
0,1 - 0,5 MPa
1,6 MPa

max. 80°C
65°C

Non utilizzare silicone contenente acido

% Ingombri (vedi pagg. 11)

0@ o

@ Pulitura
vedi il prospetto accluso.

Montage voir page 10 § Montaggio vedi pagg. 10

Parti di ricambio (vedi pagg. 12)



Espaiol

Dansk

Datos técnicos

Caudal a 0,3 MPa: 12,5 1/min
Presién en servicio: max. 1 MPa
Presién recomendada en servicio: 0,1 - 0,5 MPa
Presién de prueba: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSl)

Temperatura del agua caliente: max. 80°C
Temp. recomendada del agua caliente: 65°C

Descripcion de simbolos

No utilizar silicona que contiene dcido
acéticol

Dimensiones (ver pdgina 11)

Repuestos (ver pdgina 12)

Limpiar

ver el folleto adjunto.

Montaje ver pagina 10 Ju,
\

!!

Tekniske data

Gennemstremningsydelse ved 0,3 MPa: 12,5 |/min
Driftstryk: max. 1 MPa
Anbefalet driftstryk: 0,1 - 0,5 MPa
Provetryk: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Varmtvandstemperatur: max. 80°C
Anbefalet varmtvandstemperatur: 65°C

Symbolbeskrivelse

£
e

0\@ o

SN

Der mé ikke benyttes eddikesyreholdig
silikone!
Malene (ses. 11)

Reservedele (se s. 12)

Rengoring

se venligst den vedlagte brochure.

Montering se s. 10

Nederlands

Technische gegevens

Doorvoercapaciteit bij 0,3 MPa: 12,5 |/min
Werkdruk: max. max. 1 MPa
Aanbevolen werkdruk: 0,1 - 0,5 MPa
Getest bij: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PS|)

Temperatuur warm water: max. 80°C
Aanbevolen warm water temp.: 65°C

Symboolbeschrijving

( Gebruik geen zuurhoudende silicone!
% Maten (zie blz. 11)

Service onderdelen (zie blz. 12)

Montage zie blz. 10

Reinigen

zie bijgevoegde brochure.

=, Montagem ver pagina 10
\

~
Portugues

Dados Técnicos

Caudal 0 0,3 MPa: 12,5 |/min
Pressdo de funcionamento: max. 1 MPa
Pressdo de func. recomendada: 0,1 - 0,5 MPa
Pressdo testada: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PS|)

Temperatura da dgua quente: max. 80°C
Temp. dgua quente recomendada: 65°C

Descricdo do simbolo

£
s

Q Pecas de substituic

G

Naéo utilizar silicone que contenha acido
acéticol
Medidas (ver pdgina 11)

&@o (ver pdgina

Limpeza

consultar a seguinte brochura.

3



Polski

Slovensky

!!

Dane techniczne

Wydajno$¢ przeptywu przy 0,3 MPa: 12,5 |/min
Cisnienie robocze: maks. 1T MPa
Zalecane ci$nienie robocze: 0,1 - 0,5 MPa
Cisnienie prébne: 1,6 MPa
(1 MPa =10 bary = 147 PSl)

Temperatura wody gorqcej: maks. 80°C
Zalecana temperatura wody gorqcej: 65°C

Opis symbolu

% Wymiary (patrz strona 11)

e Czesci serwisowe (patrz strona

Nie stosowad silikondw zawierajgcych kwas
octowy!

Czyszczenie

patrz dotqczona broszura.

Technické udaje

Prietokové mnozstvo pri 0,3 MPa: 12,5 |/min
Prevadzkovy tlak: max. 1 MPa
Doporuéeny prevadzkovy tlak: 0,1 - 0,5 MPa
Skusobny tlak: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSl)

Teplota teplej vody: max. 80°C
Doporu&end teplota teplej vody: 65°C

Popis symbolov

£
e
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Nepouzivat silikén s obsahom kyseliny
octovej!

Rozmery (vid strana 11)

Servisné diely (vid strana 12)

Cistenie

ndjdete v priloZenej brozire.

Montaz patrz strona 10 \\~ Montaz vid' strana 10

Cesky

3L

Technické Gdaje

Pritokové mnozstvi pfi 0,3 MPa: 12,5 1/min
Provozni tlak: max. 1 MPa
Doporu&eny provozni tlak: 0,1 - 0,5 MPa
Zkusebni tlak: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSl)

Teplota horké vody: max. 80°C
Doporu&end teplota horké vody: 65°C

Popis symbolu

NepouZzivat silikon s obsahem kyseliny
octové!

Rozmiry (viz strana 11)

Servisni dily (viz strana 12)

Cisténi

viz pfilozend brozura.

Montaz viz strana 10

=

HARSE

i #00,3 MPa: 12,5 /5%
A He i %K 1 MPa
HEFE TAE He ot 0,1 0,5 MPa
W 5 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

IR E Kk 80° C
WEFE ORI 65° C
5B
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Pycckumn

Suomi

TexHuueckmne aaHHbIE

Pacxon npun 0,3 Mla: 12,5 n/mumu
Pabouee naenenue: He 6onee. 1 MlMa
Pekomennyemoe pabouee nasnenne: 0,1 - 0,5 MMa
HasneHnu: 1,6 MlMa

(1 MMNa = 10 bar = 147 PSI)
Temneparypa ropsyen Boabl:
PekomeHnyemas temn. rop. Boms!:

He bonee. 80°C
65°C

Onucanme cumeonos

ﬁ Pasmeps! (cm. crp. 11)

0\@@ Komnnexr (cm. ctp. 12)

He npumensiTte cunmkoH, conepxaumii
YKCYCHYIO KMCNOTY.

Ouuncrka

cM npunaraemas 6powtopa

MoHTax cm. ctp. 10

Magyar

!!

Tekniset tiedot

Lapivirtausmaara 0,3 MPa paineella: 12,5 |/min
Kayttopaine: maks. 1 MPa
Suositeltu kayttdpaine: 0,1 - 0,5 MPa
Koestuspaine: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSl)

Kuuman veden lampétila: maks. 80°C
Kuuman veden suosituslampétila: 65°C

Merkin kuvaus

« Alg kéyté etikkahappopitoista silikonial
% Mitat (katso sivu 11)

Varaosat (katso sivu 12)

Puhdistus

katso oheinen esite

J=,, Asennus katso sivu 10
\

Svenska

Miszaki adatok

Atfolydsi teliesitmény 0,3 MPa: 12,5 1/perc
Uzemi nyomds: max. 1 MPa
Ajdnlott izemi nyomds: 0,1 - 0,5 MPa
Nyomdspréba: 1,6 MPa
(1 MPa =10 bar = 147 PSI)

Forréviz hémérséklet: max. 80°C
Forréviz javasolt hdmérséklete: 65°C

Szimbolumok leirasa

( Ne haszndljon ecetsavtartalmg szilikont!
% Méretet (ldsd a 11. oldalon)

Tartozékok (l&sd a 12. oldalon)

Tisztitas
lasd a mellékelt brostrat.

Szerelés lasd a 10.
oldalon

§ Montering se sidan 10

Tekniska data

Flddeskapacitet vid 0,3 MPa: 12,5 |/min
Driftstryck: max. 1 MPa
Rek. driftstryck: 0,1 - 0,5 MPa
Tryck vid provtryckning: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Varmvattentemperatur: max. 80°C
Rek. varmvattentemp.: 65°C

Symbolférklaring

« Anvénd inte silikon som innehdller &ttiksyral
% Matten (se sidan 11)

Reservdelar (se sidan 12)

Rengéring

se den medféliande broschyren



Lietuviskai

!!

Techniniai duomenys

Vandens pralaidumas, esant 0,3 MPa slégiui: 12,5 |/min
Darbinis slégis: ne daugiau kaip 1 MPa
Rekomenduojamas slégis: 0,1 - 0,5 MPa
Bandomaisis slégis: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bary = 147 PSI)
Karsto vandens temperatira:

Rekomenduojama karsto vandens temperatira:

ne daugiau kaip 80°C
65°C

Simbolio aprasymas

% ISmatavimai (zr. psl. 11)

O\@@ Atsarginés dalys (Zr. psl. 12)

N

Nenaudokite silikono, kurio sudétyje yra
acto roggsties!

Valymas

zr. pridedamoje brositroje.

Tirkce

Teknik bilgiler

0,3 MPa’daki debi: 12,5 1/dak
isletme basinci: azami 1 MPa
Tavsiye edilen isletme basinc: 0,1 - 0,5 MPa
Kontrol basincr: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSl)

Sicak su sicakhgr: azami 80°C
Tavsiye edilen su isisi: 65°C

Simge aciklamasi

£
e

0\@ o
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Asetik asit iceren silikon kullanmayin!
6|gﬁ|eri (Bakiniz sayfa 11)
Yedek Parcalar (Bakiniz sayfa 12)

Temizleme

birlikte verilen brosir

Montavimas zr. psl. 10 \\~ Montaji Bakiniz sayfa 10

Romana

Hrvatski

Tehniéki podatci

Protok vode uz tlak od 0,3 MPa: 12,5 1/min
Najvedi dopusteni tlak: tlak 1 MPa
Preporuéeni tlak: 0,1 - 0,5 MPa
Probni tlak: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSl)

Temperatura vruée vode: tlak 80°C
Preporuéena temperatura vruée vode: 65°C

Opis simbola

£
s

0\@ o
Zon

Sastavljanje pogledaj
6 stranicu 10

Nemoite koristiti silikon koji sadrZi octenu
kiselinu!

Mijere (pogledaj stranicu 11)

Rezervni djelovi (pogledaj
stranicu 12)

Ciséenje

se u prilozenoj brosuri.

Date tehnice

Debit de apd la 0,3 MPa: 12,5 |/min
Presiune de functionare: max. 1 MPa
Presiune de functionare recomandatd: 0,1 - 0,5 MPa
Presiune de verificare: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSl)

Temperatura apei calde: max. 80°C
Temperatura recomandatd a apei calde: 65°C

Descrierea simbolurilor

« Nu utilizati silicon cu confinut de acid acetic!
% Dimensiuni (vezi pag. 11)
il

0\@@ Piese de schimb (vezi pag. 12)

Curatare

vezi brosura al&turatd.

=, Montare vezipag. 10
\



EAAnvika

Estonia

Texvika Xapakrtnpiorika
Karavahwon vepou ota 0,3 MPa: 12,5 |/min

Agitoupyia mieong: ¢0g 1 MPa
2uviotwpevn Aeroupyia mieong: 0,1 - 0,5 MPa
Mieon ehéyxou: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Oeppokpaocia {eotol vepou: twg 80°C

Suviotdpevn Beppokpacia eotol vepol:  65°C

Meprypadn ocupPfoiwv

Mnv xpnoipomoieite oihikdvn Tou TepiExel
o&ikd oéul

Alaoraoseig (BA. ochida 11)

AvtallakTika (BN oehida 12)

0\@ o
N

Tuvappoloynon BA.
oelida 10

Slovenski

Ka@apiopodg
BA. cuvnupévo puladio

!!

Tehnilised andmed

Labivool, kui rohk on 0,3 MPa: 12,5 |/min
Tédrshk maks. 1T MPa
Soovitatav t&66rohk: 0,1 - 0,5 MPa
Kontrollsurve: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 baari = 147 PSI)

Kuuma vee temperatuur: maks. 80°C
Soovitatav kuuma vee temperatuur: 65°C

Sumbolite kirjeldus

£
e

0\@ o
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Arge kasutage aédikhapet sisaldavat
silikooni!

Maétude (vt Ik 11)

Varuosad (vt [k 12)

Puhastamine

vt kaasasolevast bro3iirist.

J=,, Paigaldamine vt lk 10
= 9

Latvian

Tehniéni podatki

Pretok vode pri 0,3 MPa: 12,5 1/min
Delovni tlak: maks. 1 MPa
Priporoceni delovni tlak: 0,1 - 0,5 MPa
Preskusni tlak: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSl)

Temperatura fople vode: maks. 80°C
Priporoéena temperatura tople vode: 65°C

Opis simbola

£
s

0\@ o
Zon

Montaza Glejte stran 10.

Ne smete uporabiti silikona, ki vsebuje
ocetno kislino!

Mere (glejte stran 11)
Rezervni deli (glejte stran 12)

Ciséenje

glejte priloZeni bro3uri.

§ Montdaza skat. 10. Ipp.

Tehniskie dati

Caurteces intensitate pie 0,3 MPa: 12,5 |/min
Darba spiediens: maks. 1T MPa
leteicamais darba spiediens: 0,1 - 0,5 MPa
Parbaudes spiediens: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSl)

Karsta ddens temperatira: maks. 80°C
leteicama karsta Gdens temperatira: 65°C

Simbolu nozime

« Neizmantot silikonu, kas satur etikskabil
% Izmérus (skat. 11. Ipp.)

O\@@ Rezerves dalas (skat. 12. Ipp.)

Tirisana

skatiet pievienotaja brosira.

7



Srpski

BBJITAPCKM

!!

Tehniéki podaci

Protok vode pri pritisku od 0,3 MPa: 12,5 |/min
Radni pritisak: maks. 1 MPa
Preporuéeni radni pritisak: 0,1 - 0,5 MPa
Probni pritisak: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSl)

Temperatura vruée vode: maks. 80°C
Preporuéena temperatura vruée vode: 65°C

Opis simbola

Nemoite koristiti silikon koji sadrzi siréetnu
kiselinu!

Mere (vidi stranu 11)

O\@@ Rezervni delovi (vidi stranu 12)
@ Ciséenje

vidi priloZenoj brouri.

TexHUUECKN AAHHU

Mouwnocrt Ha notoka npu 0,3 MTMa: 12,5 n/mumu
PabotHo HansraHe: Make. T Mla
Mpenopvumtento pabotHo Hangrane: 0,1 - 0,5 MIMa
KoHtponHo Hansrae: 1,6 MMMa
(1 MMNa = 10 bar = 147 PSI)

TeMmneparypa Ha ropewara Boaa: make. 80°C

MpenopsuntenHa tTemneparypa Ha ropewara soaa:65 °C

OnucaHue Ha cMmBoNUTE

£
e

0\@ o
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He usnonssaite cunmkoH, ceabpxay
oueTHa kmcenuHal

Pasmepu (suxre crp. 11)
CepBusHM vactu (suxre crp. 12)

MouncreaHe

oT npunoxeHara 6poluypa.

Montaza vidi stranu 10 \\~ MoHTax Buxre crp. 10

Norsk

Shqip

Tekniske data

Gjennomstrgmningsytelse ved 0,3 MPa: 12,5 |/min
Driftstrykk maks. 1 MPa
Anbefalt driftstrykk: 0,1 - 0,5 MPa
Pravetrykk 1,6 MPa
(1 MPa =10 bar = 147 PSI)

Varmtvannstemperatur maks. 80°C
Anbefalt temperatur for varmt vann 65°C

Symbolbeskrivelse

( Ikke bruk silikon som inneholder eddiksyre!
% Mal (se side 11)

Servicedeler (se side 12)

Montasje se side 10

Rengjering

se vedlagt brosjyre.

Té dhéna teknike

Kapaciteti i rriedhjes né 0,3 MPa: 12,5 |/min
Presioni gjaté punés maks. 1 MPa
Presioni i rekomanduar: 0,1 - 0,5 MPa
Presioni pér prové: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PS|)

Temperatura e ujit & ngrohté maks. 80°C
Temperatura e rekomanduar e ujit t& ngrohté: 65°C

Pérshkrimi i simbolit

% Pérmasat (shih fagen 11)

0\@@ Pjesé& ndérrimi (shih fagen 12)

G

Mos pérdorni silikon qé né pérbérje ka acid
acetik.

Pastrimi

shikoni broshurén bashkéngjitur.

9\? Montimi shih fagen 10
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